Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Diciembre 2024

Problema 1 (2,5 puntos) En el siguiente problema de programacién lineal optimiza la
funcién f(z,y) = —x — by + 10 sujeta a las siguientes restricciones:

r—y>0
—4<z<A4
-1<y<l1

a) Dibuja la region factible y determina sus vértices. (1.25 puntos)

b) Indica los puntos éptimos (méximo y minimo) y sus respectivos valores. (0.25
puntos)

Solucion:

a) Tenemos:

f(z,y) = —z — 5y + 10 sujeto a DD et
-3=0 =4
r—y >0 %
—4<zrx<A4 A1 =1 B(4,-1)
-1<y<1

b) Los vértices a estudiar serdn: A(—1,—1), B(4,—1), C(4,1) y D(1,1).
Sustituyendo en f(z,y) = —x — by + 10

f(=1,-1)=16
fl4,-1) =11
f4,1)=1
f(1,1) =4

El maximo se encuentra en el punto A(—1,—1) y vale 16 y el minimo en el punto
C(4,1) y vale 1.
Solucién por solver :

—————————
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Problema 2 (2,5 puntos) En el siguiente problema de programacién lineal optimiza la
funcién f(z,y) = 4x + by — 3 sujeta a las siguientes restricciones:

rz+y <2
r—2y<5H
y<0
r>1

a) Dibuja la region factible y determina sus vértices. (1,25 puntos)

b) Indica los puntos éptimos (mdximo y minimo) y sus respectivos valores. (0,25

puntos)

Solucion:

a) Tenemos:

f(z,y) = 4z + 5y — 3 sujeto a

A(L,0) y=0 B(2,0)
x+y <2
r—2y<5h
y<0
rz>1
Los vértices a estudiar seran: A(1,0), B(2,0), C(3,—1) y D(1,-2).
f(1,0) =1
| B L) reo=s
Sustituyendo en f(z,y) =4x + 5y — 3 : f(3,-1) =4 -
f(17 _2) =-9

El maximo se encuentra en el punto B(2,0) con un valor de 5 unidades. El minimo
se encuentra en el punto D(1, —2) con un valor de -9 unidades.

Soluciones por solver :
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